LleHa 5 kor.

FOCYAAPCTBEHHbIVA CTAHOAPT
COIO3A CCP

Ir-.

NETANN CTA/IbHbBIX TPYEOMNPOBOLOB
NOABECKMU

TUMbl N OCHOBHbIE PASMEPbBI

[OCT 16127-78

N3paHne ohuymnansHoe

rOCYAAPCTBEHHbIN KOMUTET CCCP
no JENAM CTPOUTEJIbCTBA

MockBa



FOCYAAPCTBEHHbI CTAHOAPT
COIO3A CCP

NETANV CTAIbHBLIX TPYBEOMNPOBOAOB.
NOABECKM

TUIMNbl N OCHOBHbIE PA3SMEPbI

[OCT 16127-78

N3paHne odpuumanbHoe

MOCKBA — 1979



PASPABOTAH MUWHUCTEPCTBOM MOHTaXHbIX W CheunasibHbIX CTpPOU-
TeNbHbIX pabot CCCP

NCMNOJIHUTENN

A. M. dnopuHcknii (pykoBogutenb Tembl), A. B BarHep, B. A. lony6ea, /1. M. Cu-
naHTbeBa

BHECEH MWHUCTEPCTBOM MOHTaXHbIX W cheunasibHbIX CTPOUTENTbHbIX
pabot CCCP

UneH konnervn Opnos B M.

YTBEPXOEH W BBEAEH B [JEWCTBWE T[ocTaHoBneHnem [ocynapcT-
BeHHOro kommteta CCCP no pgenam ctpouTenibCTBa OT 28 cCeHTA6pS

1978 1. Ne 188

PepakTtop A. J1. Bnagnmnpos
TexHu4yecknin pegaktop O. H. HUKMTUHa
KoppekTop B, C. YepHas

CpaaHo B Habop 26.03.79 Mopao, B Bey. 19.04.79 2,0 B. n1.1.27y4. -n34. n.Tup. 203500LeH» 5 koB.

OppaeHa «3Hak MouveTe» N3gaTtenbcTBO cTaHAapToB. MockBa, [1*557, HoBONpecHeHCKHI nep., 3
Kanyxckas Tunorpadusi ctaHgapToB, Y. MockoBcKasi, 256. 3ak. 806

© N3paTtenbCcTBO CTaHA4apToB, 1979



Y[AK 621,88:621.643 Mpynna >34

rOCYAAPCTBEHHbIN CTAHOAPT COKO3A CCP

JeTanun cTanbHbIX TPy60NpoBOAOB FOCT
e 16127-78
Tunbl 1 OCHOBHbIE pasmMepbl
.. . B3ameH FTOCT
Steel piping details. Hangers. 1612770

Typesand principal dimensions.

NMNoctaHoBneHnem [ocypapcTtBeHHoro komuteta CCCP no pgenam  cTpouTenbcTtBa  OT

28 ceHTAGPsA 1978 1. Ne 188 cpok BBeeHNA yCTaHOB/EH
c 01.07 1979rr.

Heco6noaeHne ctaHgapTa npecsiefyercs Nno 3aKoHy

1. HacTosawwmiA cTaHAapT pacrnpocTpaHseTcs Ha MOABECKM CTaslbHbIX
TPY6GONPOBOAOB PA3NNUYHOIO Ha3HAYEHUS C YCNOBHLIM AMAMETPOM

oT 25 go 500 MM, TpaHCNopTUPYHOLWMX pabouyto cge,qy C Temneparypoi
oT 0 go nntoc 450°C n gaBneHvem P y A0 100 krc/cm?.

CTaHZapT He pacnpocTpaHAeTcs Ha MNOABECKU MarucTpasibHbIX Tpy-
6onpoBOAOB, TPYOOMPOBOAOB C X/1aAareHTOM, a TakkKe BHYTPUCTaHLMOH-
HbIX TPYBOMNPOBOAOB 3MEKTPUYECKMX CTAHLUNA.

2. Tvnbl N OCHOBHblE pa3Mepbl NOABECOK CTa/lbHbIX TPy6OOMpPOBOLOB
OO/MKHbI COOTBETCTBOBATb YKasaHHbIM Ha 4epTt. 14-6 n B Tabn. 14- 4,
a pa3mepbl Y3/10B U AeTaneit — Ha yepT. 7-4 16 n B Tabn. 5-413.

3. TexHuuyeckune TpeboBaHUA, Mpasuna MPUEMKWA, METOAbI MCMbITa-
HNS, MapKMPOBKa, YMNaKOBKa, TPaHCMOPTMPOBaHWE, XpPaHeHWe U rapaH-
TUWN N3roTOBUTENA AO/MKHLI cooTBeTCTBOBaThL [ OCT 22130—7/6.

4. Tlo cornacoBaHMKO C 3aKa3suMKOM [OMYCKAeTCcs WU3roToB/IEHNE
APYTUX KOHCTPYKUMIA MOABECOK W3 [AeTaseil, NpefyCMOTPEHHbIX HacTo-
AWMmM cTaHaapToMm. [pu 3TOM, MpOBepKa pacy”eToXm TakKux MofABeCcOK
,qog»(ga EpOI/ISBO,EI,I/ITbCﬂ Ha MaKCUMa/lbHble HarpysKu, YykasaHHble B
Tabn. 2—4.

5. Pasmepbl L n H Ha 4ept. 1—6 npegycMaTpuBatOTCA MPOEKTHOM
OOKYMEHTaLMen, yTBepXXAeHHOM B YCTAHOB/IEHHOM MOPSA/Ke.

6. Bec coeiHNTENLHON TArn B Tabn. 2-4 4 He yuTeH.

7. lMopgeckn ¢ ABYMS TAramu M OMOPHON 6anko U3 yriioBOi CTau
N3roTaB/IMBaOTCA B IBYX UCMNOJIHEHUAX:

N3paHre odouumnanbHoe MepeneyaTtka BOCMNpeLLeH»



Ctp. 2TOCT H127—78

| — Ge3 XomMyTOBOV OMOpbI;
Il — ¢ XxomyTOBOM OMOPON.
l/iIcnonHeHMe NOABECOK YKa3bIBAETCA B 3aKase.

Ta6numua l
MpmMeHsaemMoCTb NoABECOK
Tvin No
nofBecKy HaumeHoBaHe NoABecKM ~ PacnonoxeHue uepTexa
ycn Tpybonposoaa

nr MoagBecka C OJHOW TArou, pe- 25—500 "Opn30H- 1
rynvpyemoni rakom Ta/IbHOe

nTt MogBecka C OfHOM TAroW, pe- 25—500 > 2
rynumpyemori Taipenom

Mnr2uw MogBecka € ABymMAa  T4ramu, 100- 500 > 3-
perynvpyeMbimMm rakamu, n
OMoOpHOI 6asiKol 13 LLIBE//IepoB

MNT2w MoaBecka € [ABYMA  TAramu, 100—500 > 4
perynvpyeMbimMu Tanpenamu, n
OMOPHOI 6anKoW M3 LLIBENIePOB

rnray MogBecka €  ABYMA  TAramu, 100- 500 > 4
perynmpyeMbIimMu ramnkamu, n
OMOpHOM  6GankoW M3 YI/10BOW
cTanm

MnT2y MoaBecka €  AByMA  TdAramu, 100-500 » 4
perynmpyeMbimMmu Tanpenamu, n
OMOpHOM  GanKoh M3 YrnoBOA
cTanm

nre MNogBecka C  ABYymMA  TAramu, 50—500 BepTukasnb- 5
perynupyemMbIiMn raikamm Hoe

nTB MogBecka C  [ABYMS  TAramu, 50-500 > 6

perynMpyembiMu Tasipenamm




MoaBecKa ¢ 0gHONM TAroNn,
perynmpyemori ramkori
Tun N

no (0T 221307

/ - XoMyT m c60p* (4epT. 7); 2 - TAra

C YWKOM BepxHsAsa (4epT. 15); 4 - yw>

KO (4epT. 14); S — TAra coeaHHHrcab*

Has; 6 - cepbra (4epT. 12); H — raiika

HO FOCT 5915 - 70; 12 - wanba no
FOCT HoMN—75

UepT. 1

Moprupodna t
i



MoaBecKa ¢ 0AHOM TAron, perynnpyemon Taipenom
Tun MT

e 3
S ]
] 5
3
d
~1
ol — {
r A
‘ b
u :c
7
. {
-3
11— &6
. f
(&)
} - T T Maprugobna na

0T 27138 - 15

/ - XxomyT B c6ope (4epT. 7); 4 - ywko (4epT. M); S - rura coegum-
MuTenbmas; 6 - cepbra (4ept. 12): 1 — tanpen Tun BB-OLW no NOCT
* 9690 —71; « - npoyLUnHa (4epT. 13).

UepT. 2

'd1D 8/—/2T9T 100



Tabnuua 2
Pa3mepbl B MM
CoKpallleHHOe | YC/OBHbIi
C/IOBHO» avnawveTp | Harpyska H. Bec
0003MBUEMMe | TPYOOMPO- | 4o wrc | Me MeTe d 1 h 1> a a, He bonee
MOLBECKN Boga Oy '

25 50 38 231,0 1.2
MT-32 -50 630 125,0 49,5 305 25 1.0
171,0 1.2

_3e- 147 — —
nr-3e-80 2 80 500 40 = Eanl r3
MT-38-80 630 125,0 49,5 305 25 1.0
171.0 1.2

Mr-45—100 520 1475 — —
40 100 0] 4 25mI 26 T3
MT-45-100 630 125,0 49,5 305 25 1.0
171.0 1.4

Mr-57-200 520 1475 — -
50 200 52 231,0 14
MT-57-200 630 125,0 49,5 305 25 14
171,0 14

Mr-76 - 250 520 1475 — —
65 250 60 o3k 15
MT-76-250 660 125,0 49,5 305 25 1.6
200 1505 172.0 1.9

Mr-89—400 ' - -
80 400 67 337.0 21
MT-89—400 760 12 125.0 52,5 380 34 25 2,2
Mr-108—400 700 150,5 20 20
100 400 80 ' 5374l M
MT-108-400 760 125,0 52,5 380 25 2.3

120} ¥ du)

82— ZIW



Pa3mep

CokpauieHHoe YcnoBHbIn
yC/0BHOe AvnameTp Harpy3ska H.
00603Ha4veHune Tpy6onpo- Py «IC He MeHee 4 1
noaBecku BoAa by
Mr-133-900 730
125 900 90
MT-133 - 900 900 16
Mr-159-1100 790
150 1100 108
MT-159-1100 950
Mr-194—1800 880
175 1800 130
MT-194-1800 1100
20
Mr-219—2000 900
200 2000 140
MT-219-2000 1100
Mr-273—1500 820
250 1500 16 | 170
MT-273-1500 1000
Mr-273—2400 920
250 2400 180
MT-273-2400 1170
20
Mr-325—1800 940
300 1800 195
J1T-325-1800 1170




Mpogos>keHve Tabn. 2

bl B MM
Bee, Kr.
1. G a N Ke 6onee

182.0 264.0 . . 42

no" 0
150.0 71.0 480 3 45 47
264.0 44
182,0 344.0 — — 48
>50.0 71.0 480 45 51

302.0 “gJ

1985 1 4010 - o
160,0 95.0 557 45 86
302,0 51 8.2
1985 4fi21T T — 8N
160,0 95.0 557 45 87
- 580" 6.4
82.0 340" - 43 o)
150,0 71.0 498 45 7.0
362,0 §7

198,5 400-: — I O
160.0 95.0 585 45 1.0
302.0 51 9.0
1985 Ko — — an
160,0 95.0 557 45 95

1001

6 d1D T,—/2T¥T



Pa3mepbl B MM

Mpogon>keHne Tab6n. 2

CoKpallleHHOe | YC/I0BHbIi
YC/0BHOe AvameTp | Harpyska H, q r Dec, KT,
o0OameYenne pr6ong - He MeHee 7. a He bonee
noaBecKU BoZa by
Mr-325—3400 1100 212,0 344,0 — — 19,8
300 3400 24 | 205 484.0 62 20,3
MT-325—3400 1400 180.0 101,0 710 45 22,0
Mr-377—2400 1000 198,5 3020 106
R 350 2400 20 | 230 ’ 405aT — &1 10,8
MT-377-2400 1250 160,0 95.0 585 45 .9
1100 212,0 o440 20,7
Mr-377-3400 : — —
350 3400 24 | 230 484.0 62 21,2
MT-377 - 3400 1400 180,0 101,0 710 45 22,9
Mr-426—2400 (020 198,5 3U2.0 111
R 400 2400 20 | 260 ’ 402,0 51 11,3
MT-426—2400 1280 160,0 95.0 585 45 12.1
Mr-426—34 , - —
400 3400 260 434,0 22,7
MT-426-3400 1430 180,0 101,0 710 45 24,0
Mr-480—3400 1150 “ 212,0 344.0 ” EfT™
el 450 3400 285 ’ 484.0 — B 237
MT-480-3400 1450 180,0 101.0 710 45 25.0
1930 2350 400,0 27.2
Mr-480—4 : N — _
80—4500 450 4500 27 | 290 Ko 71 2778
MT-480-4500 1600 200,0 112,0 770 55 33,2

8/—/2T«T 10019 'd1D



Pa3mepbl B MM

Mpogon>keHne Ta6M. 2

CokpalleHHoe YcnoBHbIN
yCnoBHOe nnameTtp Harpyska H. Bec. kr.
0603HayYeHHe Tpy6onpo* | P .*rc He MeHee d G G G a He 6osnee
nopaeckH maa, Dy
MIr-530-3400 1180 212,0 344,0 _ - 29.8
£00 3400 24 310 ALUr 62 3<573
MNT- 530-3400 1480 180.0 101,0 770 45 31,9
Mr-530- 5500 1300 240,5 531,0 — 40,1
500 5500 30 320 77
MT-530-5500 1700 200.0 i175 846 55 44,0

MpumeyaHue. Pasmep |, COOTBETCTBYET: B UMCNMTENe — MeHbLUEMY pasmepy G (A/MHa TAMM € YLUKOM BepXHeid)

B Tabn. 12; B 3HaMeHaTene — 60/bLUeMy pasMepy 1T ANs KaXA0ro AnaMeTpa TAru.

., 'd1d »/,—/ TN 1001



8 IOCT 16127—78

[Mpumep ycnoBHOro 0603Ha4eHNst NOABECKU C OAHON
TATOW, Perynpyemon rakou, Ans Tpybonposoga AmameTpom D,
*=32 MM C Harpyskomn P__ = = 50 Krc:
I'Io,deCKa Mr-32—50 roCTt 16127—78
To e, NOABECKU C OHOA TFII'OI/I perympyemMoin Tasipenom, s
pr60ﬂpOBOp,a AnameTpom £> ='32 ¢ Harpyskoii P_,,. =50 Krc:
Mozagecka MT- 32—50 rOCT 16127—78

MoaBecka ¢ AByMs TAramu, perynmpyemMbIiMn raikamu,
H onopﬂoﬁ 6ankoh

Tun N2

Si

“‘*

Ly

Maprupobra
no rocraz2136-76

A —TAra e yLKOM BepXHAA (4epT. 15); 3 - Tara € yLLIKOM HHXHAA (YepT. 16); 4 — ylwKo
XuepT. 14); 5 — Tdra coegnHuTenbHas; 9 — 6aska onopHas (4epT. 8.2.10); 11 — railika no

rOCT 5915—70; 12 - waii6a no MOCT 11371-78.
Yepr, 3



MOCT 16127—78 C1p. 9

MoaBecka ¢ ABYMs TAramu, peryimpyeMbiMs Tasipenamm, u
OMOpHOI 6asiKom

Tun MNT2

rgcrzz2130- 76

3 — T4ra ¢ ywKOM HWXHAA (4epT. J6); 4 — yuwKo (4epT. 14); 5 — Tara coeguHuTenbHas; 7 —
— Tanpen Tvn BB-0111 nolOCT 9690—71; 8 — npoywuHa (4epT. 13); 9 — 6'bsika onopHasi
(4epT. 8-U 0); 11 - raiika no NOCT 5915—70.

UeprT. 4



Pa$m

CoKpalleHHoe YCnoBHbI
YcnoBHoe ,u,glameTp Harpyska =}
0603HaueHne rpy6ounpo» e
NOMBECKM o4 b, Nn«X Nnnm HO MeHee
Mr2-108—750 550
100 750 450
46(" 250
11T2-108—750 6CO
Mr2-133-900 900 £00 560
125 $0?7I 300
MT2-133-900 750
Mr2-159-1300 1300 550 560
150 600 350
MT2-159-1300 750
Mr2-194-1800 1800 (00 560
175 90U 400
MT2-194-1800 750
Mr2-219 - 2400 2400 650 570
2
00 15V0 400
MT2-2(9-2400 760
Mr2-273-2400 2400 700 570
250
1800 450
MT2-273- 2400 760




Tabnuua 3
epbl 6 MM

d n I | a o Bonce
77,0 172,0 i _ 9.1

12 71.0 337,0 34 53
52.5 9.8
165 52,5 380 25 9
93.0 264.0 5T
87.0 344,0 - o 8,3
63.0 12,6
70 71,0 480 45 .
Y3.u 264.0 et
87.0 344.0 o - 9.5
63.0 15,1
570 71,0 480 45 M
95,0 264.0 To R
5775 3440 10,1

16 65.0 43 20.2
- 71,0 480 45 o
97,0 264.0 *22.9
5770 | 544.0 o -
67.0 24.6
£720 71,0 480 45
¥7.0 264,0 23.8
87.0 344,0 o o 15,6
67,0 25,5
£ 71,0 480 45 171

L—/TT9T LO04 0T "d1D



Pa3mepbl

CoKpalleHHOoe | YCNOBHbI
YC/I0BHOE AnameTp | Harpyska H
0603HaueHne  |TPyOONPO- | s wrc NC MeHee
noABecKun Boja O,
Mr2-273 -4500 660
250 4500 700 20
MT2-273—4500 900
Mr2-325—2400 2400 750 570 16
300 oT 563 16
MT2-325 —2400 760
300
MT2-325—4500 900
Mr2-377—2400 2400 850 570 16
350 2400 666 16
MT2-377- -2400 760
Mr2-377—6000 6000 850 800 24
350
MT2-377-6000 1080
Mr2-426-3000 3000 900 570 16
400 3600 656 16
MT2-426— 3000 780




Mpogon>keHue Tabn. 3

B Mwm
Bec, Kr,
h /. a «1 He 6osee
115.0 302,0 _ _ 39,1
402,0 5)
78,0 43,3
95,0 585 45
97,0 264.0 543
87,0 344.0 o - 17.1
43
b7.0 26,3
570 71,0 480 45 0
115,0 30r6’ 40,3
402,0 o 51 o
78,0 44,5
95,0 585 45
97.0 264,0 35,4
870 344,0 T 13 - 5276
67,0 20«
56 71,0 480 45 4.9
138,0 314.0 5r~3~
484NT 6
91,0 65,7
101,0 710 45
97.0 264,0 32,2
" _ _
577) | 54420 s 50
66.0 10 408 34,6
50 ’ 45 553

1 d1D 8/—/2T9T 100



Pa3mepbl B MM

Mpogon>keHue rabn. 3

Coxpawessage |Ycpooabl/
ycaoebloe AMLLETP | Hirpy»a H. Bec. kr,
ooomeyeMMme  [TPyPOOMK Krc| “rax Xe Meviee 4 1 h h a ke 6onee
nojaecxu xofa I:y
Mr2-426—6000 800 138,0 344,0 — ) 62,8
400 6000 900 24 414.0 62
3o~ 67,2
MT2-426—6000 1080 101,0 710 45
MIr2-480—3000 70 o Vo 552
“480— - 3000 950 > 16 | 570 | 354X — ~ 30
o 4000 760 20 66/ 43 35.6
-480 -3000 780 56.0 71,0 498 45 421
Mr2-480-8000 870 1550 4000
B ten 8000 950 27 X T _
400 104.0 & 771
MT2-480—8000 1180 112,0 770 45
Mr2-530—4500 660 116.0 o 7O
) 4500 1000 20 | 10776 (T B B 40
MT2-530—4500 0 0000 4 900 & ol " 45 >0
haal 66.0 .0 °85 3ro
Mr2-530—_8000 870 1550 4000 re&d
T 8000 1000 27 520.0 - B
500 040 1l 85.8
MT2-530—8000 1180 112,0 770 55
Mpumeyanusa; 1. Bennuudbl P, /., d ©n Bec B BuAe [po6u fJaHbl AN Pas/IMYHONO  WCMOIHEHMSA  OMOPHOW

6anku: B UncnnTene — ans 6anku 13 LLIBENJIEPOB, B 3HaMeEHaTeENe — OJ14 6anKun H3 yFﬂOBOVI CTann.

2. Pasmep /, COOTBETCTBYeT: B uuCc/AuTeNie MeHbllemy pasvepy G (4/ivHa TArM C YLWKOM BepxHeit) B Tabn. 12, B 3Ha-
MeHaTene — 60nbLUeMyY pasmepy |j 418 Kaxgoro gnamerpa TArw.

/2T9T 1001 2T "dLd

8.



MOCT 16127—78 C1p. 13

Mpumep  ycnoBHOro _ 0603HaYeHMss — MOABECKM  C  [BYMS
TAramMy, PerynnupyembiMy ravikamu, U OMOpHOW Oankon M3 LUBES/epoB
ang_ Tpy6onposoga Auametpom D, =108 MM c Harpyskon P.» **=

= 750 Krc:
Moagecka MNM2w—2108-750 NOCT 16127—78

To >e, NOABECKM C ABYMSA TAramu, perynnpyembiMu Tasipenamu, u
OMOPHOW Ga/IkoW W3 YrnoBOW cTanu (ucrmonHeHve 1) Ans TpyoonpoBoAa
anametpom £, = 108 MM ¢ Harpy3kon P_x =400 Krc:

Moaeecka MNT2y—108—400—1 NOCT 16127—78

MoaBecka ¢ ABYMS TAramu, perympyeMbiMu
rakamm

Tun MNre

iz

A Y
N

V.— o) )
\I Maprupobra

. nelOCT 22130-76

2 — TAra c ywkom BepxHAA (4epT. 15); 4 — ywko (4yepT. 14); 5 — T14-
ra coeguHutenbHad; o — cepbra (4ept. 12); 10 —xomyT B cbope (4epT.
11); N1 - raiikadno MOCT 5915-70; 12 - waliba no FOCT 11371-78.

UepT. 5




Ctp. 14 TOCT 16127—78

MoaBecKa ¢ ABYMS TAramu, perynmpyeMbiMm
Tanpenamm

Tun NTB

dl
A- \I Map/rupaﬂx;

- no [OCT 22130-76

4 — yuwko (4ept. 14); 5 — TAre coeauHuTenbHada; 6 — cepbra (4ept. 12); 7 — Tan-
pen Tun BB-OW no FOCT 9690—71;. 8 — npoywwuHa (4epT. 13); .10 — xomyT B
cbope (4epT. 11).

UepT. 6



Pa3

CokpeLlucHKoe YcnoBHbI
YC/I0BHOE IKIMCTp Harpy3vs H.
0603HaveHne Tpy6onpo* mor HC MeHee
noaBecKun *0pa Dy '
11rB-57—300 550
50 300 400
MNre-57—300 6J10
MNrBe-76 - 300 550
65 300 440
MNTB-76 - 300 600
MrB-89-459 550
80 450 550
MTB-89—450 600
-108— 550
MNre-108—600 100 600 560
MNTB-108-600 600
MrB.133-900 630
125 900 600
MNTB-133—000 670
MrB-159—900 150 900 630 630
MTB-159 - 900 670
MIrB-194—1900 175 1900 680 680

MTB-191-1900

890




Tabnmua 4

Mepbl B MM
Bec. xr.
d N 1. h 0 Al He ooscc
1475 171 — 4.3
231 4.4
125,0 49.5 305 25 45
171 55
147.5 25T — — 5.6
10 125.0 495 305 26 25 58
171 7.2
147,5 251 T T r3
125.0 495 305 25 11
ifi M
1475 231 — on
125,0 49,5 305 25 10.1
172 14.4
1505 557 o - 14,7
125.0 52.5 380 25 15,3
12 172 34 rur
150.5 537 o o 15,5
125,0 52,5 380 25 16,1
26.5
16 | 1820 34* - 43 —
150,0 71,0 480 45 28,3

LZT9T 1001

ST 'de T,



Pasmepbl B MM

MpogomkeHne Tabn. 4

CoMLUEBHOE | YCNOBHbIN
YC/TOBHO! [OvamveTp | Harpyska H. Bac, Kr,
06o3HaueHre  [rpyborpo* | P . Krc He MeHee | 4 (- G a B> He 6oriee
noaaccxu *0fa by
MrB-219-2000 680 182.0 264 — — 29,0
200 2000 750 344 1o
MTB-219-2000 890 16 150,0 71.0 480 43 25 30.8
680 182,0 204 %0
Mre-273-3000 250 3000 860 ' 344 51.1
MTB-273—3000 910 150,0 71,0 498 25 53.4
760 198,5 302 — o
MTB-325—4800 1000 160,0 95,0 585 25 69,2
760 ? 1985 302 o 68.0
F1rB-377—4800 350 4800 920 : 402 —
6BJ)
MTB-377—4800 1000 160,0 95,0 585 25 72.4
900 344 92.4
MrB-426—6000 400 6000 1030 20 | 2120 484 - 62 - 93.4
HTB-426-6000 1200 180,0 101,0 710 25 97.4
760 1985 302 s
MIB-480-4300 450 4800 1060 20 ! 402 - 51 2870
MTB-480—4800 1000 160,0 95,0 585 25 81,8

/2T9T 100191 'd1D

8.



Pasmepbl B MM

Mpogon>keHve Tabn. 4

CokpalleHHoe YcpoaHbl*
yC/noBHOe AnameTp | Harpyaka H. Bec. kr.
0603Ha4veHVe Tpy6onpo- "misc’ ke max He MeHee d h 1 a a» Me 6onee
noaBecku Boga Dy
M rB-530-6800 900 212,0 344 — — 1228
500 6800 1150 24 484 62 T2378
MNTB-530—6800 1200 180,0 101,0 710 25 130,0
MpumeyaHve. Pasmep /, COOTBETCTBYET: B uUuUCAUTeNle — MeHblueMy pasmepy0 (4iMHa TArM C  YWKOM  BepxHei) B

Tabn. 12; B 3HaMeHatesie — 60/1bLIEMY pasmMepy h 4na Kaxaoro guamerpa TAru.

ST 'dLy 12—/219T Loo1



Ctp. 18 TOCT «127—78

MpumMep  yCcnoBHOro  0603HaYeHUs NOZBECKMN C  [BywmHA
TAraMy, perynvpyeMbiMu raikamu, [Ans Tpyobornposoga AMaMeTpoM
£>, =57 MM ¢ Harpy3skou P_,, =300 Krc:

Moagecka NI B-57—300 N'OCT 16127—78

To e, NOABECKN C ABYMS TAramu, perynvpyembiMin Tasipenamu, ons

Tpybonposoga Anametpom D, =57 MM ¢ Harpyskoi P_*x =300 Krc:
Mopsecka MNT B-57—300 NOCT 16127—78

XOMYT rOPH3OHTANbHBIA

| — nonyxomyT; 2 — 60onT no NOCT 7798—70; 3 —
rarika no F'OCT 5915-70.

XoMyT npegHasHadeH gna nogsecok tvna M- vam MNT
UeprT. 7



FOCT 14127—78 CTp. 19

Tax

Tabnmua 5
Pa3smepbl B MM
CokpallleHHoe YcnoBHbIN
C/10BHO€e nameT . nameTp m
0%03Haquwe Tp'§'6(6)1n|§o|-O A B Hi S R 6 ﬁl‘ll/lHa 6p0nTa
XomyTa Bopga D?
M-32—50 25 76 110 16
r-38—80 32 80 41 20
-45-100 40 90 120 23 MIOX30
[-57—200 50 104 30 | 140 30 8
[-76-250 65 120 160 39
-89—400 80 134 170 . 45 ML2X35
-108—400 100 160 200 54
-133 -900 125 ISO 40 | 220 67 12 MLEX40
M-159-1100 150 216 265 80
I". 194-1800 175 260 335 97
50 16 "2050
[-219—2000 200 280 350 110
-273- 0
r-273-1500 250 340 41 6 | 1o
r-273—2400 360 60 | 440 20 M24X60
r-325—1800 390 50 | 460 16 M20X50
300 163
-325—3400 410 80 | 500 10 M27X75
r-377-2400 60 6 M24X60
350 460 540 189
-377—3400 80 10 M27X75
-426—2400 60
400 520 600 S M24X60
[-426-3400 20
[-480—3400 570 80 | 650 10 M27X75
450 240
.r-480—4500 580 670 Ne30x75
-530-3400 620 700 12 M27X75
500 100 265
-530 — 5500 640 740 M36x85
Mprmep yCNnoBHOro 0603HauYeHNs XomyTa ans Tpy6o
nposoja Anametpom D, =32 mm ¢ .Harpyskou P_ =50 Krc:

XomyT -32—50 N'OCT 16127/—78




C1p. 20 TOCT 16127—78

Banka onopHasa 13 LLBe/epoB

1l — Gaaxa; 2 — naank

Mapxupobra

a.

|

Bbanka npegHasHayeHa Ang nogsecok tvna Mr2w nnv rMT2ww..

UepT. 8



Pa3

CokpaluenHoe YbloBUWiA
YCJ/IOBHO* anametTp
oboanByenne Tpy6onposos ATax L
6esikn
108-750 100 450 550
133-900 125 500 600
159-1300 150 550 670
194—1800 175 600 750
219 —2400 200 650 800
273 -2400 850
250 700
273—4500 900
325-2400 900
300 750
325-4500 950
377-2400 1000
350 850
377—6000 1070
426-3000 1070
400 900
426-6000 1120
480-3000 1120
450 950
480-8000 1160
530-4500
500 1000 1180

530-8000




Tabnuua 6

iMepbl B Mbl
Homep
n, o. npocpnnsa
14
60 85 6 20 5
95 6,5
70 105 18 8 24 8
BO 120 10 10
100 150 23 12 30 14
80 120 18 10 10
100 150 23 12 14
80 120 18 10 10
120 170 27 12 40 16a
90 130 18 10 30 12
120 170 27 12 40 16a
90 130 18 10 30 12
HO 190 30 14 40 18a
100 150 23 12 30 14
HO 190 30 U 40 18a

"dLD T/—/.T19T (do)p)



CTp. 22 FOCT 16127—78

[Mpumep YCnoBHOIo 0603HaYeHNs Ganku U3 LBese-
poB A4 Tpybonposoja Anametpom D, —108 MM ¢ Harpy3kou P rrax =

“750 Krc:
Banka 108—750 NOCT 16127—78

Banka onopHas 13 yr/0Boin cTanu

McnonHeHwve 1

d, Mapxupobra 52
ing (OCT 22130 '35 ¢ "E‘—"“
== =] <
LA ‘mormmrdhe — — = o = — — Ly
AR A — SN
| Ly |

o~ — —
Banika npegHasHa4veHa 1A nogsecok Tuna M2y wav Mt2y.
UepT. 9

Banka onopHas 13 yrsioBoi ctasim

Hcnoaneune 11

fN ==
‘ . « Mopnupabra _ !_u._. __;L
! / o TOCT 22136775 | ]

L 1 =

i b R

A |
e __/:2_ ——m ey

1 — 6anka; 2 — xomyT; 3 — ravika no rOCT 5915—70

Banka c XxomyTOBOI 0NOPOI NpefHa3HaveHa AN noaBecok Tuna M2y nnm MNT2y
UepT. 10



FOCT 16127—78 C1p. 23

Tabnvua 7
Pasmepbl B MM
CokpalleHHoe YcnoBHbIN
yCJ/I0BHOE anamveTt Howme
0603HaveHne pr60r|p0|3po,qa A A2 O» R d» h npocbmﬁﬂ
6ankmn

HO8-400 100 250 126 290 58 12 | M10
133 - 500 125 300 146 340 68 - .
159-600 150 350 174 400 81

14 | M12
194 -900 175 208 98

400 460

219—1500 200 238 111
273—1800 250 450 292 510 138

18 | M16 67 6.3
325-2400 300 .500 346 560 165
377—2400 350 600 398 660 191

79 7,5
426—30CO 400 650 448 710 216
480—4000 450 506 243 23 M20
700 780 96 9

530—6000 500 560 268 27 M24

[MprMep YCNOBHOIO 0603HaYeHNs 6asiKn 13 Yrn0BOK
cTanu ucronHenus Il ans Tpybonposoaa anametpom Dy, =108 Mm ¢
Harpyskou PTax =400 Krc:

banka 108—400—11 NOCT 16127—7/8




C1p. 24 TOCT 16127—78

XOMyT BEpPTUKaA/IbHbI

1 7 1 ‘m .
A 4| 1
'X 4 - lm <t
[ o<» | . 4-
L
11 1
/MapkrpoBKa 11 1
nolrOCT 22130’ 16 | L i
A
e A
~41:L\ b
* > @ ¥
5 I3 <. —l 2 —
T AEE 3

-
} — nonyxomyT; 2 — ynop xomyTa; 3 — 60nT no FOCT
7798—70; 4 —raiika no FOCT 5915—70.

XOoMyT npegHasHadeH ansa nogsecok tuna MNrB wan NMTBA

Yepr. 11



Pa3mepbl B MM

Tabnuua 6

CokpalleHHoe YCnoBHbI
VCAOVKQV AnameTp OnaveTtp m
ooo3unByenme TDYPOEJDOBOA N 4, B. A x* / 4 ASIMHa
XOMyT* 6onta

B-57- 300 50 400 95 30 60 440 | 30 5 4 30 30
B-76—300 65 440 | (16 35 70 480 | 39 5 35 M/0X40
B-89-450 80 500 130 540 | 45 40

45 90 5 8 60
B-108 -600 100 560 156 600 54 8 45 MHOX50
B-133-900 125 600 190 640 67 60

50 100 10 80 MI2X60
B-159 -900 150 630 220 670 80 70
B-194-1900 175 680 268 720 97 80

60 120 12
B-219-2000 200 750 | 296 800 | HO 10 100 12 MI16X70
B-273 - 3000 250 860 | 366 80 | 160 920 | 137 115
B-325-4800 300 000 | 424 960 | 163 135 100

90 | 180 16 M20X85
B-377—4800 350 920 476 980 | 189 16 160
B-126-6000 400 1030 | 532 100 | 200 2)3 175 20 M24X95

1120

B-480—4800 450 1060 | 580 | 90 | 180 240 121 100 | 16 M20X85
B-530- 6800 500 1150 | 650 100 | 200 1240 | 265 20 240 20 150 M24X95

'dio g/—2zvvT  10d

L 4



Ctp. 26 FTOCT 16127—78

[Mp mep ycnoBHOro 0603HauYeHMst XoMyTa As Tpy0o-
nposoga AnameTpom D, =57 Mm ¢ Harpy3skoit P, =300 Krc:

XomyT B-57—300 N'OCT 16127—78

Cepbra

Maprupobra SJ
& erOrI2I0 s e

©

e ls
1 ) (x
< < T8
> | sI8
.-e—— ~
Uepr. 12
Tabnmua O
Pasmepbl B MM
CokpalleHHoe
ycnoBHoe 060- OnameTtp
3HauYeHne cepb- TAM r h $3
4
14 10; 12 14 18 125 8
20 16 20 26 150 12
25 20 25 30 160 16
34 24 34 45 180
20
35 27 35 48 200
40 30 40 50

[Mpumep yCcnoBHOro 0603Ha4YeHNA cepbrn ¢ Anamer-
pOM OTBepCcTUM 3= 14 MM:

Cepbra 14 NOCT 16127—78




MpoyLwinHa

roct 16127—78 Ctp. 27

[
§ .
S5
3
N
NS
?
YepT. 13
Tabnuua 10
Pa3mepbl B MM
CokpalleHHoe
yC/10BHOE OnameTtp
0603Ha4veHVe TATN B. c A, r
NPOYLUMHbI
14 10,12 14 50 2 8 45 18
70
16 18 70 12 03
18 3 Mo 25
30 20,24 30 %0
, 90 135 36
2 20
105
34 27,30 34 100 160 45
MpnmeyaHue. MeHbLuas Be/IMYMHa pasmepa Ar COOTBETCTBYET MPOoyLLUnHeE,,

npvBapnBaemMoi BCTbIK, 60/bLLUas — NPOYLUMHE NPVBapUBaeMoli BHaxXeCTKy.
[MprMep yCNnoBHOIro 0603Ha4YeHUst NPOYLLUWHBGI C Ana-

METPOM OTBEPCTUA A3=14 MM:

[MpoywmnHa 14 TOCT 16127—78



CTp. 28 NOCT 16127—78

Yuxko
Maprupobxa
- /w rocr2z130-76
y /) ]
..;_*, \
:1 — 3
. i M—
L ts |
Yept. 14
Tabnvua 11
Pa3mepbl B MM
CokpalleHHoe

C/TIOBHOE
o6yo3Haqu|/|e ﬂll{lrz'\r/lvelm d Tt b

yuika
10 10 101 11,5 35 13
12 12 12 13,5 45 15
*16 16 16 18,0 55 20
20 20 20 22,0 65 24
24 24 24 26,0 80 28
27 27 27 29,5 90 32
30 30 30 32,5 100 35

I'Igl/uvlep YC/IOBHOI0 0603HaYeHMA yLIKa ANamMeTpoM
10 mm:

Yuwko KOI'OCT 16127—78



FOCT UU7—78 CTp. 29

TAra c yLWKOM BepxHAs

PR 1 Ap— —=
a :
1 e/ Z
- 3
: S =
T L | 4 = -
Mapxupobra__J
no NOCT 22130-15
1-T14ara; 2 — yuwKo
UepT. 15
Tabnuua 12
Pasmepbl B MM
CokpalleHHoe Harpy3ka
C/NOBHOE
036/03Haqume P max d N r a
TN Krce
B-M10X140 300 M10 140 90 26 13
B-M10X200 200
B-H02X135 135
450 M12 100 34 15
B-M12X300 300
B-M16X220 220
1500 M16 43 20
B-M16x300 300
B-M20X250 250 130
2400 M20 51 24
B-M20X350 350
B-M24X280 280
3400 M24 62 28
B-M24X420 420
B-M27X330 330
4500 M27 140 71 32
B-M27X450 450
B-M30X450 5500 M30 450 155 7 35

[prMep YCNOBHOI0 0603HAUYEHNS TAMM C ANAMETPOM
d= 10 mm 1 gnmHoin h= 140 mm:

Tara B-M10X140 N'OCT 1612/—7/8




CTp. 30 FTOCT 16127—78

TAra ¢ yLWWKOM HKHAA

L’Hapxupodna

070CT 22130-76\
-~

| ~3 \

St

1 — 1ara; 2 — yLwkKo

UepT. 16

Pa3mepbl B MM

Tabnuua 13

CokpalleHHoe Harpy3ska
YC/I0BHOE
0603HaueHve max, d *10 a
TAM krc
H-M10X100 300 M10 100 30 26 13
H-M12X115 115
450 Ml 2 40 34 15

H-M12X125 125
H-M16X130 130
H-M16X140 140
H-M16X145 145
H-M16X155 1500 M16 155 50 43 20
H-M16X160 160
H-M16X175 175
H-M16X200 200
H-M 16X220 220
H-M20X190 190

2400 M20 60 51 24
H-M20X260 260
H-M24X210 210

3400 M24 62 28
H-M24X300 300 70
H-M27X335 4500 M27 335 71 32

[pumep YCNOBHOr0 0603HAYEHWS TATU C JMaMETPOM

4=12 MM 1 gnnHon /3=100 mm:

Tara H-M10X100 NOCT 16127—/8




